
Lot 
 

  
1 A metal figure of a Heron 

2 
A large plaque depincting the Trevi  
Fountain, Rome 

3 A polished brass coal bin 

4 An old mahogany stool 

5 A Bohemian glass vase 

6 12 Wildlife collector's plates 

7 A 12 piece Victorian tea set 

8 4 old pottery vases 

9 A cased violin a/f 

10 A pair of Spelter figures 

11 7 items of brassware 

12 A pair of Italian watercolours 

13 
A copper kettle, milk skimmer and pen  
tray 

14 A brass Miner's lamp 

15 2 Leonardo figurines 

16 A pair of Cherub wall brackets 

17 
A green glass comport and a green glass 
 jug 

18 5 porcelain figures 

19 A table lamp/water feature 

20 A framed set of 6 coloured silk pictures 

21 
Leather cased binoculars and a metal  
mantel clock 

22 
A 2 drawer miniature chest (missing a  
drawer) 

23 
A table lamp with 'Abacus' style base and 
 a Chinese ship lamp 

24 
A framed autographed Liverpool football  
shirt 

25 A set of 3 graduated Bison 

26 5 gold decorated tumblers 

27 A brass coal bucket and a miniature copper kettle 

28 A brass fender 

29 A set of brass fire irons 

30 A pair of metal bench ends 

31 A large pottery vase a/f 

32 2 Cranberry glass jugs 

33 A Gladstone bag 

34 A small 6 drawer spice chest 

35 A botanical water colour 

36 4 porcelain figures 

37 A brass reading lamp 

38 4 United States Number plates 

39 4 Leonardo figurines 

40 2 Art glass vases 

41 A Knight companion stand 

42 A blue glass jug 

43 A copper tankard and an old tape measure 

44 A framed nostalgic print 

45 A large Chinese vase 

46 A clock under dome 

47 A pair of Deco style figures 

48 A violin in case 

49 A Spanish dancer figure 

50 A Queen Anne china tea set (27 pieces) 

51 A Child's antique oak rocking chair 

52 An Art pottery bowl 



53 
A brass slipper box and quantity of small  
brassware 

54 A sewing stool and contents 

55 2 old trouser presses 

56 A jardiniere and 2 other items 

57 
16 volumes of Oxford History of England  
etc 

58 A quantity of linen 

59 A brass table lamp 

60 2 vintage dolls 

61 
A quantity of RAF glasses, A boxed set of  
RAF videros and other glassware 

62 An art Nouveau style figure 

63 A carved quartz tiger on rock 

64 
A quantity of die cast cannons etc,  
including some Britains. 1 shelf. 

65 A mixed lot of brassware (1 shelf) 

66 
A vintage St. Michael walking doll in  
original box 

67 A large china unicorn 

68 A brass kettle on stand and 3 copper items 

69 2 decanters, a cut glass jug and 2 jam pots 

70 A mixed lot of die cast toys 

71 7 new jewellery boxes 

72 4 Victorian glass rolling pins 

73 A Chinese style water feature 

74 A quantity of Tetley tea folk and a tray 

75 2 Unicorn figures 

76 2 Mason's style jugs 

77 6 Commemorative mugs including 1918 peace mugs 

78 
A quantity of Dinky, Corgi and Matchbox  
model aircraft 

79 7 old tankards 

80 A quantity of books including car manuals 

81 An African art pottery bowl and other items 

82 A copper kettle and a large copper pan 

83 A slipper bed pan and invalid feeders etc 

84 3 good quality glass decanters 

85 A large amethyst glass vase 

86 A Deco style clock 

87 
2 collector's plates and a quantity of china  
flowers 

88 
6 items of Cranberry glass and one other glass i 
tem 

89 A miniature dresser 

90 2 Unicorn figures 

91 A large collection of Del Prado display models 

92 A mixed lot of small pottery items 

93 A boxed child's pin ball game 

94 2 ceiling lighte with glass shades 

95 A hand painted Japanese tea set 

96 A mixed lot of die cast military vehicles 

97 A mixed lot of silver plate 

98 A mixed lot of glass ware 

99 A coal scuttle and quantity of fire irons etc. 

100 A set of brass postal scales 

101 A mahogany occasional table 

102 A cased microscope and accessories 

103 A Carved oak wall clock 

104 A copper tray 

105 
A Stoneware jug, Midwinter sugar sifter and 2  
other items 

106 A Victorian copper warming pan 



107 A Victorian family Bible 

108 An art Deco Barley twist table lamp 

109 A glass display case 

110 A brass 3 lamp ceiling light 

111 A bronze cherub candlestick 

112 A brass oil lamp 

113 
A child's sewing machine, mangle and  
toaster 

114 An old Miner's lamp 

115 An old Miner's lamp 

116 A bamboo plant stand 

117 A 3 lamp brass ceiling light 

118 3 1930's glass lamp shades 

119 An old umbrella with silver tipped handle 

120 A Samsung camcorder and a Kodak camera 

121 A signed portrait of Clarke Gable 

122 A gilt framed snow scene 

123 20 Royal Doulton cat plates 

124 
An oak smoker's stand and a folding dhild's  
chair 

125 An old metal wall clock a/f 

126 An oak framed portrait 

127 An acoustic guitar 

128 A JVC camcorder 

129 A watercolour of a mouse 

130 A watercolour of Paphos harbour 

131 A framed map of Herefordshire 

132 A Michelin map of England 

133 
A mixed lot of china including  
Coalport 

134 A Triang Hornby Intercity electric train 

135 A violin in case 

136 A gilt framed oil on canvas 

137 A painting on board signed R A H Bailey 

138 A retro radiator 

139 
A quantity of Egyptian figures and unicorns  
under domes 

140 A Eumig P8 projector 

141 A Deco pottery lamp base 

142 A copper jardiniere and 4 other items 

143 A carved Chinese box 

144 A brass oil lamp with later cranberry glass shade 

145 A copper jug by J.S.&S. 

146 An oil violin and bow 

147 A Chinese figure lamp 

148 A piano stool 

149 A mixed lot of glass ware 

150 A large blue Bohemian glass vase 

151 A pair of red glass plates 

152 A quantity of pottery items 

153 A glass candelabra 

154 A Marquetry inlaid writing slope 

155 4 items of art pottery 

156 2 old golf clubs 

157 3 old tin plate cars 

158 An Oriental carved table 

159 A glass diorama under glass dome 

160 A fitted dressing case 



161 A brass table lamp 

162 An oak tripod table 

163 An oak drop leaf table 

164 A replica revolver 

165 
A Marie Osmond porcelain collector's  
doll 'Puppy Love' 

166 A set of 4 mahogany chairs 

167 An oak side table 

168 A set of 4 mahogany chairs 

169 A Child's high chair and porcelain doll 

170 A floral oil on canvas 

171 3 nautical prints 

172 A pair of Victorian hand painted vases 

173 A Mayfair pottery coffee set 

174 An oak dresser 

175 A large framed print 

176 A gilt framed picture of Lincoln Cathedral 

177 A mahogany standard lamp 

178 A framed winter scene 

179 A framed picture of 2 young girls 

180 A framed Egyptian papyrus 

181 An Edwardian print after 'Millois' 

182 A mahogany 2 door cupboard 

183 An oak bureau 

184 
An oak framed picture entitled 'Man with 
 guitar' by Franz Hals 

185 A Vernon Ward print 

186 A Victorian mahogany tip top table 

187 A high backed dining chair 

188 A Sankey Art Nouveau copper lidded jug 

189 A Porcelain figure and a porcelain spill vase 

190 A Wedgwood 'Clarice Cliff' 4 piece tea set 

191 A pair of Victoroian decanters` 

192 4 Royal Doulton cruet pots and a hare 

193 
A Blue and white ironstone lidded jar and one 
 other item 

194 An oval Limoge platter 

195 3 green glass perfume bottles 

196 A set of 3 Carlton ware Guinness toucans 

197 2 Caithness glass vases 

198 23 pieces of Dresden porcelain tea ware 

199 A Salter spring balance 

200 A large glass paperweight 

201 A copper one pint tankard 

202 
A mixed lot of brass and copper including 
 chestnut roaster 

203 A Royal Doulton character jug, Simon Cellarer 

204 A Danish blue and glass plate 

205 A Bohemian glass vase 

206 A rare cast iron money box 

207 A bronze insect and a metal figure 

208 A Carlton ware 'Rouge Royale' dish 

209 
A mixed lot of china including Royal Worcester 
 and Limoges 

210 2 Murano glass clowns 

211 A small silver plated tea set 

212 2 brass lantern clocks 

213 A mixed lot of silver plate 

214 A set of chess pieces 



215 A Triang electric helicopter 

216 A large Alsation dog figure 

217 A Spode 'Irene' pattern 27 piece tea set 

218 6 gold decorated wine goblets 

219 
3 Shelley shell dishes and 3 Shelley 1937 
 Coronation dishes 

220 An Arts and crafts copper plaque 

221 
2 Cranberry glass jugs and a cranberry glass 
 lidded bowl 

222 A porcelain framed mirror 

223 
A Mechanical money bank, 'The one that 
 got away' 

224 A silver plated epergne 

225 14 brass shelf brackets 

226 A Victorian plate camera 

227 A silver plated tiger 

228 A Shelley 24 piece tea set 

229 An Art glass vase 

230 5 items of cottage ware 

231 An Art Deco clock set 

232 4 glass paperweights 

233 A Mamod steam car 

234 A mixed lot of silver plate 

235 3 brass wall lights with glass shades 

236 2 pottery vases and a bowl 

237 A snail lamp 

238 An Arts and crafts copper dish and scoop 

239 
A Limoge, antique pastille burner, Oriental  
teapot etc 

240 2 Cranberry Mary Gregory style jugs 

241 
A Victorian brass crane arm, brass water 
can, toasting forks etc 

242 A Lima boxed train set 

243 A mixed lot of Corgi, Vanguard and other model cars 

244 A cranberry glass jug and a green glass bell 

245 A mixed lot including scales etc 

246 A mixed lot of cutlery 

247 3 boxed model cars with miniature licquors 

248 2 Leather cased binoculars and a brush set 

249 A quantity of boxed model cars 

250 4 framed silks and 2 metal signs 

251 6 boxed sets of models of yesteryear 

252 A very large quantity of Commemorative china 

253 A small magic lantern and box of coloured slides 

254 A quantity of model motorcycles 

255 A cased set of taps and dies 

256 An old spirit stove 

257 A quantity of R.A.F. mugs and tankards 

258 9 boxed matchbox cars 

259 A quantity of old road maps 

260 A mixed lot of metal ware, one shelf 

261 A mixed lot of old tools, one shelf 

262 A 19 piece blue and white tea set 

263 A quantity of model motorcycles 

264 6 small prints 

265 A set of scales, parafin stove and a shoe last 

266 A quantity of boxed die cast models 

267 4 Stoneware jars 

268 An old gas iron and a mantel clock 



269 6 items of china and glass 

270 A quantity of boxed models on yesteryear 

271 
A set of fish knives and forks and 3 sets  
of spoons 

272 A mixed lot including tiles, ewer etc 

273 A large quantity of  LP records 

274 A quantity of pictures, one shelf 

275 A quantity of boxed die cast models 

276 A pair of miniature brass tip top tables 

277 A quantity of stoneware jars and bottles 

278 A mixed lot of brass ware 

279 A copper scuttle, etc, one shelf 

280 A quantity of boxed die cast models 

281 A box of old postcards 

282 A quantity of cased cutlery sets 

283 A quantity of old glass ware 

284 A quantity of boxed die cast models 

285 A Tudor Rose boxed table top soccer set 

286 
A quantity of Miller's antique reference  
books., one shelf 

287 A quantity of cricket books, one shelf 

288 A quantity of autobiographies etc., 

289 A box of Children's books 

290 A set of 6 pine chairs 

291 4 black leather chairs 

292 A still life oil on board signed Stepano 

293 An oval mahogany tray 

294 A single drawer side table 

295 3 brass fire irons 

296 A large Cherub lamp 

297 5 items of silver plate 

298 
A C19th Windsor and Newton metal oil painting  
box with an unusual square folding mahogany palette 

299 6 Wedgwood aircraft plates 

300 A pottery vase and one other item 

301 A still life signed L Habody 

302 An oak smoker's cabinet 

303 4 old photo frames 

304 An 18 piece Royal Stuart tea set 

305 An old cherub lamp 

306 A pair of steel horse hames 

307 A 1921 Bibby's annual 

308 A double glass spill vase 

309 A spinning wheel 

310 An oil on canvas, seascape 

311 A Portmerion 'cypher' coffee set 

312 A Large angel plaque 

313 An oak mantel clock 

314 A wall clock 

315 A gilt framed print 

316 3 China dogs 

317 
An early 20th century engraving of a fishing 
 port, pencil signed 

318 3 glass lampshades 

319 A wall light with hand painted shade 

320 A large Cherub lamp 

321 A lidded coloured glass goblet 

322 2 hip flasks 



323 A lacquered wine table 

324 A copper samovar 

325 A pair of gilded wall candleholders 

326 A picture of a racehorse 

327 A Victorian mahogany Pembroke table 

328 An oak barley twist gate leg table 

329 An oak barley twist gate leg table 

330 An oak gate leg table 

331 A golf trolley and clubs 

332 
A quantity of model railway buildings and  
track 

333 A large quantity of camera's etc 

334 
A quantity of model railway buildings and  
track 

335 
A pair of Mahogany inlaid carvers and pair 
 of matching dining chairs 

336 A set of 4 oak ladder back chairs 

337 A quantity of Wade Disney figures 

338 A silver rimmed match striker 

339 A pair of Staffordshire Dalmations 

340 An Avon Rolls Royce after shave bottle 

341 5 Wade items 

342 A brass inkstand 

343 An Engineer directional compass 

344 2 Polar bear figures 

345 A set of 4 carved wooden squirrels on base 

346 2 pin cushion dolls 

347 A Jade dog of Foo 

348 A Beswick 'Pickwick' character jug 

349 An Inlaid mantel clock 

350 
A late 19th Century majolica strawberry dish 
 by George Jones, lacking handles 

351 A pair of Imari plates 

352 A brass photo frame with miniature picture 

353 A Chinese figure under glass dome 

354 A Hadley's Worcester vase 

355 2 brass photo frames 

356 6 Toby jugs 

357 3 tin plate toys 

358 
A Hornby '00' Hogwart's express and a Corgi  
equivalent 

359 A Hornyb '00' Stobart loco and wagon 

360 A Triang Hornby electric train set 

361 A Meccano 4065 set 

362 A Triang Hornby Intercity electric train 

363 A Bachmann 'H0' scale Gandy Dancer 

364 A Meccano 9515 Action control set 

365 A Meccano 6520 Motion system set 

366 A mixed lot of die cast cars 

367 A quantity of Lesney and matchbox models 

368 
A quantity of Hornby Dublo Dinky models, some 
 boxed 

369 A quantity of model railway items 

370 A folder of old UK coins 

371 A folder of old coins 

372 A folder of old banknotes 

373 A quantity of Commemorative coins 

374 A quantity of Commemorative coins 

375 A quantity of Commemorative coins 

376 A quantity of Commemorative coins 



377 A quantity of old three penny bits 

378 A quantity of old bank notes 

379 
2 sets of pre-decimal coins and other  
coins 

380 An album of old photographs 

381 An album of stamps etc 

382 Am album of cigarette cards 

383 A box of Royalty coins, stamps etc 

384 An album of first day covers 

385 
3 large albums and a tin of cigarette 
 cards 

386 7 good quality art books 

387 A small gilt framed portrait 

388 A Beswick English setter 

389 
The Teddy Bear Museum Hall of fame with 
 12 miniature bears 

390 A Vintage jointed growling bear 

391 A polished copper coal scuttle 

392 A collection of Pendelfin figures 

393 A pair of Onyx horse head book ends 

394 A folding carved Oriental table 

395 An old copper door plate 

396 An inlaid domed top box 

397 An old grain box 

398 A mixed lot of costume jewellery 

399 A mixed lot of watches etc 

400 A quantity of earrings 

401 A mixed lot of jewellery 

402 A mixed lot of jewellery etc 

403 A jewellery box and contents 

404 A quantity of jewellery 

405 A jewellery box and contents 

406 An ivory necklace 

407 3 pearl necklaces 

408 A quantity of simulated pearl necklaces 

409 A mixed lot of jewellery etc 

410 A large quantity of coins 

411 A rin of old coins, 

412 2 tins of old coins 

413 2 cats, and owl, perfume bottle and one other item 

414 The Ford Eight and Anglia hand book 

415 A gold florin 

416 A Mauchlin ware box and 3 horn tumblers 

417 3 miniature porcelain dolls and 3 old boxes 

418 A Masonic apron 

419 A mixed lot of badges, service books esc 

420 A large Chinese vase, a/f 

421 An old Turkish 

422 An old spear 

423 A walking stick with Cherub handle 

424 A large Victorian glass rolling pin 

425 A Famille Verte Oriental charger 

426 2 pairs of old sheep shears 

427 2 silver plated sweet dishes 

428 
A 5 pieces silver plates tea service by Viners,  
1930's and an oval galleried tray 

429 A mixed lot of cutlery and a tray 

430 
A sivler handled bread knife and 2 other silver  
handled items 



431 An old brass corkscrew with wood handle 

432 
A quantity of jewellery including 9ct gold  
watch 

433 A magnifying glass 

434 A presentation trowel dated 1889 

435 A silver bangle and 3 silver handled items 

436 A cake slice, sugar tongs etc 

437 2 unusual paperweights 

438 A Sovereign scale 

439 A brass needle case 

440 A silver perfume bottle 

441 
An early 1900's autograph book with  
paintings and drawings 

442 A Chinese style pewter fan 

443 A Soapstone figure of boy with hare 

444 A Miniature porcelain doll a/f 

445 A frog pendant 

446 A set of 6 plated place card holders 

447 A Stratton compact and one other 

448 2 Stratton compacts 

449 
A set of 4 silver playing card shaped pin  
dishes 

450 A quantity of lighters etc 

451 
A Hall marked Art Deco silver and celluloid 
 dressing table circular powder box 

452 4 silver thimbles 

453 3 brooches 

454 A silver pendant 

455 A bracelet, ring and earrings 

456 A silver Albert chain 

457 A pig vesta case 

458 A cigar cutter 

459 4 watch movements 

460 A rolled gold wrist watch 

461 A gold wrist watch 

462 4 wrist watches 

463 4 wrist watches 

464 A timex wrist watch 

465 A gold wrist watch 

466 A Smith's pocket watch 

467 A silver pocket watch , overwound 

468 A Land Rover Quartz wrist watch 

469 A Novelty wrist watch 

470 A pocket watch and 3 others 

471 A Marcasite wrist watch 

472 A Rotary wrist watch 

473 A Rotary wrist watch 

474 A pair of gold earrings 

475 A 9ct gold ring set Garnets and central opal 

476 A 9ct gold ring set 3 CZ 

477 A 9ct gold ring set amethyst 

478 A 9ct gold ring set sapphires 

479 A gold tooth pick 

480 A pair of gold earrings 

481 A 0ct gold bull dog ring 

482 A 9ct gold cluster ring 

483 A gold wedding band 

484 A 9ct gold cluster ring 



485 A 9ct gold ring 

486 A 9ct gold ring set 3 stones 

487 A gold filled wristwatch 

488 A Sapphire and diamond ring tests as 18ct 

489 A 9ct gold and diamond ring 

490 A 9ct gold signet ring 

491 An 18ct white gold ring 

492 A marcasite ring set peridot 

493 A gold ring set rubies and diamonds 

494 A gent's gold ring 

495 An 18ct gold ring set diamonds 

496 A pendant set turquoise 

497 A quantity of silver jewellery set citrine 

498 a 9ct gold flat curb link bracelet 

499 4 Masonic medals 

500 6 dress medals 

501 A G.P.0. stopwatch and compass 

502 A quantity of medals 

503 A mixed lot of jewellery 

504 A Lladro figure of a boy with dog 

505 A Royal Worcester figurine 'Secret Garden' 

506 
A Royal Doulton figurine 'Tom Tom the 
 Piper's son' 

507 A Royal Worcester figurine 'Wedding Day' 

508 A Royal Worcester figurine, Christina 

509 A Royal Worcester figurine, Jessica 

510 A Lladro figure of a Monk 

511 A Lladro figure of 2 nuns 

512 A Lladro figure of a boy. 

513 A NAO figurine 

514 2 Beswick horses 

515 A Deco style figure 

516 A China mantel clock 

517 An Ivory figure 

518 A pair of small Derby vases 

519 4 Beswick animals and a Beswick urn 

520 A Trentham pottery bull and one other 

521 A 9 light chandelier 

522 A cased cello 

523 3 fishing rods 

524 A quantity of fishing  rods 

525 A large quantity of law books etc 

526 A mahogany bookcase 

527 An Akita camera, flash, lenses etc 

528 A wing armchair and a footstool 

529 A mahogany inlaid dressing table 

530 An oak wardrobe 

531 A mahogany inlaid wardrobe 

532 A Victorian rosewood card table 

533 A Victorian mahogany tip top tripod table 

534 A mahogany dressing table 

535 6 boxed Tonka cars etc 

536 An oak astragal glazed book case 

537 An oak gate leg table 

538 A 1950's Santiago classical guitar 



539 A large wood and metal framed mirror 

540 A fauc fur coat 

541 A large French dressing table 

542 
A pair of nautical pictures possibly  
watercolours 

543 An odl silk rug 

544 
A Wooden garden pump with attached  
pump 

545 A Pine chopping block 

546 An oak corner cupboard 

547 A mahogany inlaid bookcase 

548 A quantity of art books 

549 A 3 piece suite and foot stool 

550 A good quality rug 

551 A large carpet 

552 An oval mahogany inlaid table 

553 A vintage fitted suit case 

554 A wrought iron 9 lamp ceiling light 

555 A Victorian mahogany sideboard 

556 A model pond yacht 

557 A Victorian extending table 

558 A single drawer side table 

559 A brass topped table 

560 A Victorian mahogany linen press 

561 An oak corner cupboard 

562 An oak tea trolley 

563 An Edwardian dressing table 

564 A metal coal bin 

565 An oval mahogany dining table 

566 A set of 4 dining chairs 

567 A large modern telescope 

568 An oak table 

569 An old elbow chair 

570 A small pond yacht 

571 An old fire grate 

572 An oak framed poster 'Chiefs of the German army' 

573 A Victorian print entitled 'Tempted but shy' 

574 A Victorian print of a boy reading 

575 A doll's house and furniture 

576 A Victorian mahogany chest of drawers 

577 A case of photographic items 

578 A copper warming pan 

579 A Victorian mahogany sideboard 

580 A Modern pine table 

581 A Victorian mahogany triple wardrobe 

582 
A Royal Albert coffee pot and 2 plates + another  
coffee pot 

583 A Royal Cauldon tea set 

584 A pine dresser 

585 A single oak bedstead with spring 

586 A set of old carved shelves 

587 An old elbow chair 

588 A pine coffee table 

589 A pine planter 

590 A pine table and 5 chairs 

591 A pine coffee table 

592 A Pine blanket box 



593 A pine coffee table 

594 A Pine kitchen table 

595 A Pine blanket box 

596 2 boxes of 45rpm records 

597 A tin trunk 

598 A Georgian oak gate leg table 

599 A quantity of Lp records 

600 A marble top wash stand 

601 A quantity of good quality history books 

602 A mahogany inlaid marble top wash stand 

603 A spelter figure 

604 An American wall clock 

605 A Victorian mahogany extending dining table 

606 3 oil paintings 

607 A pair of wing arm chairs and a foot stool 

608 A pair of oak chairs 

609 A Victorian mahogany Pembroke table 

610 An oak low boy 

611 A box of linen 

612 A mahogany display table 

613 An oval mahogany table 

614 A set of 4 Edwardian chairs 

615 A pair of armchairs 

616 An oak occasional table 

617 A Victorian mahogany tip top table 

618 A period carved oak coffer 

619 An oak mule chest 

620 A glazed corner cupboard 

621 An oak carver and 3 dining chairs 

622 
A lot 19th/early 20th century brass euphonium  
by Alite Superieur Froubichou, Toulouse 

623 A mahogany commode chest 

624 A double school desk 

625 A wrought iron screen 

626 A water colour dog with game 

627 
A mahogany inlaid dressing table 

628 A set of 4 oak and leather chairs 

629 A deco china cabinet 

630 A deco china cabinet 

631 An oak mule chest 

632 3 prints 

633 A gilded barometer 

634 
A cartoon of Bonzo the dog listening to music  
on a valve radio, watercolour, circa 1940 

635 A cased model ship 

636 A mahogany sideboard 

637 A pair of ceiling lights with cut glass shades 

638 A gilded ceiling light 

639 A chandelier for restoration 

640 A 1930's lampshade 

641 
A chandelier for restoration 

642 An oak smoker's cabinet 

643 A pine sliding door cabinet 

644 A quantity of art books 

645 A Victorian barometer 

646 An oak corner cupboard 



647 A watercolour in birds eye maple frame 

648 A carved aneroid barometer 

649 An oak barometer 

650 A quantity of blue and white china 

651 A retro sideboard 

652 A Deco style figure lamp 

653 A drop end settee 

654 
2 good quality embroidered table cloths 
 and napkins 

655 
A Victorian style crewel work bedspread  
or throw 234cm (92") x 215cm (84.5") 

656 A brass inlaid trolley 

657 3 Hunting prints 

658 
A signed Joyce Cooper watercolour and 2  
prints 

659 A globe Wernick book case 

660 A carved oak chair 

661 A Victorian mahogany chiffioniere 

662 A quantity of German porcelain tea ware 

663 3 pictures signed J Edmunds 

664 A large lake scene print 

665 2 framed engravings 

666 An Italian porcelain vase 

667 An oak bureau bookcase 

668 A signed watercolour 

669 2 watercolours and a print 

670 A landscape watercolour signed R C D Lowry 

671 A modern Lowry print 

672 A Ted Blaylock print 'Save the eagle' 

673 A mahogany corner wash stand 

674 A mahogany astragal glazed bookcase 

675 A mahogany elbow chair 

676 A modern sofa and stool 

677 A Victorian mahogany tripod table 

678 3 blue glass vases 

679 A Cottage ware biscuit barrel, butter dish a cruet 

680 A coffee table 

681 A oak refectory table 

682 
A set of 5 Chinese Rice paintings of execution, 
 torture and other scenes, possibly Boxed rebellion  
period 

683 A mahogany music cabinet 

684 A quantity of art books 

685 A mahogany fold over D end table 

686 An inlaid arm chair 

687 An oak table and 6 ladder back chairs 

688 A Cherub table lamp 

689 A Wedgwood dinner set 

690 A Retro table and 4 chairs 

691 4 books on pottery 

692 A single drawer mahogany table 

693 An oak glazed bookcase 

694 A mahogany splay foot chest of drawers 

695 A mahogany occasional table 

696 A WW1 brass telescope 

697 A pair of Victorian tub chairs 

698 A Tantalus and quantity of glasses 

699 A Victorian mahogany circular table 

700 A Rosewood fold over tea table 



701 An old tapestry 

702 A Pine blanket box 

703 A large modern telescope 

 


